

«Вопрос с госпитализацией тяжелобольного человека решался неделю»

Осужденного по статье о военных «фейках» Алексея
Горинова нашли в тюремной больнице



Алексей Горинов. Фото: Анатолий Жданов / Коммерсантъ

13:41, 26 декабря 2023,

Андрей Карев

корреспондент судебного отдела

полную версию материала со всеми мультимедиа-элементами
вы можете прочитать [по этой ссылке](#) или отсканировав QR-код →



Бывшего муниципального депутата Алексея Горинова из-за тяжелой болезни госпитализировали в больницу при исправительной колонии № 3 во Владимирской области с температурой сорок градусов. Почти две недели о его местонахождении не было ничего известно. Начиная с 14 декабря адвокаты неоднократно посещали исправительную колонию № 2 в Покрове, где Горинов отбывает свой срок. Защитникам приходилось проводить по несколько часов в холодной проходной КПП в ожидании встречи с Гориновым, однако сотрудники колонии постоянно отказывали им в свидании.

За это время защитники успели побывать в нескольких учреждениях ФСИН во Владимирской области, но безуспешно — никаких сведений о Горинове им не предоставили. Только 25 декабря адвокату удалось посетить политика в медицинском учреждении при исправительной колонии № 3. Согласно полученной информации, его госпитализировали в тяжелом состоянии. Как сообщила «Новой» адвокат Катерина Тертухина, сейчас состояние здоровья Горинова улучшилось и ему назначили лечение.

Адвокат Катерина Тертухина:

— Это становится уже нехорошей традицией. Как наступает зима, так Алексей оказывается в больнице. После возвращения из СИЗО в ИК-2 он был помещен в карантинный отряд. Его выводили на обязательную уборку снега. Через пару дней он заболел, у него поднялась температура, но ни нормального лечения, ни хотя бы постельного режима в колонии не существует. Алексей рассказывал, что с такой проблемой

сталкиваются многие заключенные, и всем им приходится температуру в сорок градусов переносить на ногах. Поскольку у Алексея слабые легкие, воспалительный процесс сразу начался и в легких. Почему колония, зная хронический диагноз, решала вопрос о госпитализации минимум неделю, доведя человека уже до крайнего состояния? Сейчас Алексею оказывают медицинскую помощь, дают антибиотики. Алексей не унывает, всех благодарит, передает поздравления с Новым годом и Рождеством!

Отдельно адвокат поблагодарила журналистов и правозащитные организации, которые писали статьи и направляли сообщения о ситуации с Гориновым в международные организации, и всех неравнодушных людей, которые подписывали открытые письма и направляли обращения для помощи Алексею.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ:



[Недоступны для помощи и защиты](#)

Где Алексей Навальный? И почему отказываются лечить Алексея Горинова? ФСИН хранит молчание

16:28, 12 декабря 2023, Андрей Карев